



С наступающим Новым годом учащихся Урус-Мартановской школы-интерната №1 поздравили следователи



Следователи Ачхой-Мартановского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Чеченской Республике навестили ребят, обучающихся в школе-интернате №1 г. Урус-Мартан. Гости привезли для них фрукты и сладкие подарки.

Руководитель Ачхой-Мартановского МСО Рустам Кохаев поздравил ребят с наступающим Новым годом, пожелав им весело, активно, с пользой для здоровья провести новогодние каникулы. Особые слова благодарности следователи выразили педагогическому коллективу школы-интерната за достойное воспитание своих подопечных, за теплоту и заботу, которые они ежедневно дарят ребятам.

В школе-интернате обучается много детей из малоимущих семей, поэтому сотрудниками Ачхой-Мартановского следственного отдела уделяется особое внимание нуждам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

ВОСПИТАННИКОВ.

Изображения

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1284273>